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Проведенні дослідження показали, що в екстремальному розв'язку, як правило, 

з’являються прямолінійні ділянки. При формуванні динамічних обводів, де потрібна 

неперервна зміна кривини у вузлах ДПК, це не припустимо. Щоб цього уникнути, 

запропоновано спосіб корекції прямолінійних ділянок, що спирається на ідеї дискретного 

геометричного моделювання. 

 

 
Рисунок 1 - Корекція прямолінійних ділянок  по методу ДМНК 

 

Пропонується метод, який  призначено при проектуванні динамічних обводів, корекції 

прямолінійних ділянок з регулюванням мінімального відхилення від оптимального значення 

критерію, розв’язання двоїстої задачі методом найменших квадратів для множини вихідних 

прямих ліній 

Суть способу проілюстрована на рис.1. Він полягає в послідовному "скривленні" 

ділянки розв'язку 4,5,.. .,8 точками половинного поділу відрізків вибору точок корекції 

(трикутники на схемі). З точки 4 проводиться нижній промінь обмеження через задану т.8 

(або точку, обрану замість, неї нижче точки розв'язку). Точка 5' корекції поділяє відрізок 

вибору А5В5 навпіл. Отримана т. 5' з’єднується з кінцевою точкою 8 і з попередньою точкою 

4. Перший промінь при х = х6 дає т. В6, другий - т. А6. Посередині відрізка А6 В6 знаходиться 

т. 6'  і т.д. Аналогічно виконується корекція спадаючої ділянки 1...4. Така корекція поліпшує 

"динамічність" розв’язку, але погіршує значення критерію F’. Вибором точки 8, як і точки 

корекції усередині свого відрізка виборів можна здійснювати локальну корекцію розв’язку. 

Методика способу складається в підвищенні точності моделювання, скороченні 

термінів проектування, одержанні моделей що задовольняють множині заданих вимог і 

прискорюють одержання бажаного результату, а також при проектуванні нових виробів і 

обводоутворюючого оснащення. 
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– задані точки 

– метод Лагранжа 

– після корекції 
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Схема корекції прямолінійної ділянки 
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